
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ» 

спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

що реалізується в Національному університеті «Львівська політехніка» 

 

Інтенсивність розвитку галузі інформаційних технологій генерує потребу 

у заповненні вакансій фахівцями. Рецензована освітня програма спрямована на 

підготовку фахівців, здатних розробляти і використовувати сучасні 

інформаційні системи та  технології. 

Аналіз освітньої програми «Інтелектуальні інформаційні технології» 

засвідчує її сформованість відповідно до нормативних документів МОН 

України. У програмі комплексно поєднано нормативні (обов’язковий і 

додатковий) зміст навчання та обсяг самостійної роботи, визначено освітні 

компетентності майбутнього фахівця. 

Освітню програму розроблено на основі найкращих світових програм 

підготовки ІТ-фахівців, рекомендацій ACM та IEEE, на основі аналізу світових 

освітніх пропозицій провідних університетів в розрізі вивчення проблематики 

управління ІТ проектами, динамічної інтеграції та адаптивного адміністрування 

розподілених інформаційних систем та технологій показує, що вона 

відображається як в окремих навчальних курсах, так і в цілісних освітніх 

напрямах. Освітня програма містить вибірковий блок „Інтеграція 

інформаційних систем”, в межах якого викладаються навчальні курси DevOps, 

які за результатами підготовки сприяють формуванню основних 

компетентностей, необхідних ІТ галузі, що інтенсивно розвивається. 

Інноваційний підхід розробників освітньої програми грунтується на  

поєднанні підготовки з фундаментальних математичних дисциплін, освоєнні 

сучасних інформаційних систем та  технологій, чому сприяють 

висококваліфікований професорсько-викладацький склад кафедри ІСМ та 

представники ІТ бізнесу. 



Структура і змістове наповнення освітньої програми, що реалізується в 

Національному університеті «Львівська політехніка»,  сприяє набуттю 

студентами  компетентностей з проектного управління, використання сучасних 

інструментів, «системного інтегратора, адміністратора, комунікатора» в секторі 

інформаційних систем та технологій виробничого та невиробничого 

спрямування. Рецензована освітня програма першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти «Інтелектуальні інформаційні технології», відповідає сучасним 

вимогам до випускників спеціальностей  галузі ІТ. 
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